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1) Calcule o comprimento, em metros, da antena vertical de 3A/4
para a freguéncia de 30 MHz, e assinale a opgdo correta.

(AY 2,5 m
(B) 7,5 m
(C) 10,0 m
(D) 20,0 m
{(E) 20,0 m
2) Observe a figura a seguir.

Vo

1

A figura acima representa o circuito simplificade de uma
porta NE TTL de duas entradas e saida tri-state. Em relacio
a essa figura, analise ag afirmativas abaixo:

T -

IT -

ITT-

gse for aplicado nivel "1" no terminal G, D2 e D3 con-
duzem, e o circuito funcionarid normalmente como uma
porta NE.

se o terminal G ficar aberto, D2 e D3 estario corta-
dos, cortando também T2, T3 e T4, o que provocara alta
impedéncia no terminal de sgaida S.

se for aplicado nivel "0" no terminal G, D2 e D3 con-
duzem, levando aoc corte T2, T3 e T4, o que provocara
alta impeddncia no terminal de saida 8.

Assinale a op¢do correta.

58588

Prova
Profissdo

Apenas a afirmativa I & verdadeira.

Apenas a afirmativa IT & verdadeira.

Apenas a afirmativa III & verdadeira.

Apenas as afirmativas I e III sdo verdadeiras.
Apenas ag aflrmativas II e III1 sd3c verdadeiras.

Amarela Concurso : CP-QC/2013
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3) Analise a figura a seguir.

Tabela MAC do Switch
enderego | interface
1

O W

1
2
1

A figura a acima apresenta uma topologia de rede local
padrao Ethernet que utiliza hubs e switch, onde asg estacgdes
egtdo configuradas na mesma sub-rede ldégica. Congiderando-se
a rede e a tabela MAC do switch, apresentadas acima, &
correto afirmar gue se a esgstagdoc A enviar um datagrama IP
destinado & estagdo E, o datagrama IP sgerd recebido pelas

estagdes:

{8) A, B, C e E somente, e aceito apenas pela estag¢do E.
{(B) B, C, e E gomente, e acelto apenas pela estacio E.

(C) A, B, C, D, E e F, e aceito apenas pela estacido A.

(D) B, C, D, E e F gomente, e aceito apenas pela estacic E.
(E) D, E e F somente, e rejeitado apenas pela estacio E.

4) Considere trés fios condutores A, B e C, retilineos e para-
lelos, gue passam pelos vértices de um tridngulo equilatero
de lado 1 metro, no vacuc. Sabendo gque a corrente I, = 1A
possui sentido contrédric ds correntes Iy = 0,6A e Iq = 0,23,
qual & o wvalor, em mdédulo, da integral de linha do campo

—
magnético de inducio B resultante, ao longo de um circulo
de raio 1 metro, concéntrico ac circulo gue circunscreve o
trifngulc, em Wbhb/m?

{A) zero
(B) am.10°¢ Dado: Permeabilidade do vacuo
(¢)y 6m.107’ ho = 4m.1077 T.m/A
(D) 8w.107"
(E) 10m.10°°
Prova : Amarela Concursc : CP-QC/2013
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5) Segundo Capuano (2008), em relagdo & notagio usual, gquantos
terminais de enderegamento sdoc necessdrios para acessar
completamente uma memdria organizada da forma 2M x 167
(A) 16
(B) 20
(C) 21
(D) 32
(E) 36

6) Sabe-se que, no estudo das familias légicas, o nivel ldgico
"0" ndoc precisa sger necegsgariamente 0 volts (raciocinio
equivalente para o nivel l1légico "1"), e gue existe uma
terminologia padrdo, empregada pelos principais fabricantes
de circuitos integrados, para designar pardmetros relativos
aozs niveis de tens8o e corrente. Sendo assim, analise
as afirmativas abaixo:

I - I ({(Low-level Input Current} & o valor de corrente
(minima), no terminal de entrada (no sentide do bloco
para o terminal), quando é aplicado o nivel "0".

IT - Iy, (Low-level Cuput Current) &€ o +valecr de corrente
(mdxima), gue a saida pode receber quando em nivel *0".

ITII- I;y (High-level Input Current) & o valor de corrente
na entrada {maxima), quando & aplicado o nivel "17.

Assinale a opgdc correta.

(A) Apenag a afirmativa I & verdadeira.

(B) Apenas a afirmativa ITI & verdadeira.

(C) Apenas a afirmativa ITI & verdadeira.

(D} Apenas as afirmativas I e III sdco verdadeiras.

(E} Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.

Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013
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7) Analisge a figura a seguir.

Vg
[']?{miemc
Bloto t L 3
e
ek
b J

No circuito da figura acima, os blocos 1 e 2 tém saidas tipo
TTL OPEN-COLLECTOR. Sabe-se que o8 circuitos destes blocos
sao gemelhantes aos dos blocos convencionais, com a Unica
diferenga de ndo ter internamente o resistor de coletor 1i-
gado ao +Vcc. Considerando que este resistor deve ser ligado
externamente quando da utilizagd3o do bloco, qual € a relagdo
légica entre S, 81 e 8§27

(A} 8= 81 + 32
(B) 5= 31 + 32
{C} 8= 581 . g2
(D) &= §1 . &2
(By 8= 81 . &2
8) Congidere gue um anel de ferro tem um comprimento médio de

circunferéncia de 40 ¢m e uma drea da secdo reta de 1 cm2.
Sabe-se que em torno do anel é enrolado um fio, uniformemente,
formando 500 espiras. As medigdes feitas com- uma bobinha de
prova em tornc do anel indicam gque a corrente no seu
enrolamento & de 0,06 A, € que o seu fluxo no anel & de
6x10-6 Wb. Calcule a permeabilidade g desse anel, e assinale
a opgdo correta.

1x107*(T.m) /Re
2x10°%{T.m) /Ae

(A)
B)
) 3x107(T.m) /Ae
D}
E)

—_—

6x107(T.m) /Ae
8x107*(T.m) /Ae

Prova : Amarela Concurgo : CP-QC/2013
Profissio : ENGENHARIA ELETRONICA
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9} Analisge a tabela a seguir.
TTL Flandard
FParfimetro Walor 13 1 e
I (Low-level Input Current) Ia tidy
Ig (Low-level CQuput Current) LA mé
I (High-lewvel Input Currenti 400 P
Iy (High-level Quput Current) 4) T
Congidere asg egpecificagbes do circuito integrado TTL 7400
(4 portas NE de 2 entradas na versdo padrdo), apresentadas
na tabela acima. Calcule o PFan-out {(nGmerc maximo de
bloces 1légicos que podem ser ligados & saida de outro da
mesma familia) para ligagdes da mesma familia especificada,
agsinale a opgdo correta.
(A) 1
(B) 10
{C) 16
(D) 40
{E) 400
10) BRnalige a figura a seguir.
R(®) H*ﬂ—b(:wmt:}—b G1{8) [ Gals) » Y(8)
+ .
H(s)
Congiderandc o diagrama de blocos representado na figura
acima, qual das opg¢les abalixo apresenta a fungdo de transfe-
réncia Y{(s} / R(s}?
(B) 1/ (s+s+1) Dadog: Gy (sg)= 1/s,
(B) 1/ (s°+s44) G,(8)= 1/{(s+1); e
(C) 1/ (s*+4s8+4) H(s)= 4
(D) 4/ (s’+s+1)
(E) 4/ (g”+s+4)
Prova Amarela Concurso CpP-QC/2013
Profissao ENGENHARIA ELETRONICA
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11} Considere que trés cargas pontuais, de valores +2q, +g e
-3q, em repouso e infinitamente afastadas, sdc trazidas por
um agente externo, sem aceleragdo, até a configuragdo em que
estas cargas ocupem og vértices de um trig&ngulo equilédtero
de lado a. Em relagdo a essa situagdo, & correto afirmar
gue:

(A) o trabalho resultante realizado pelo agente externo é
pogitivo e a energia potencial da configuragdo final &
negativa.

(B) o trabalho resultante realizado pelo agente externo e a
energia potencial da configuragdo final sfo positivos.

(C) a energia potencial da configuragdc final & positiva, o
que significa a predomindncia de forgas repulgivag.

(D) a energia potencial da configuragdo final & negativa, o
que significa que & necesglrio ao agente externo reali-
zar um trabalho positivo para desfazer a configuragio.

(B} uma vez atingida a configuragdo final, a energia poten-
cial & nula.

12) Considere as tensdes dadag por v;= 2 gen t e v, = 1 + cos 2t.
Com relagdo a estas tensdesg, é correto afirmar que:

(A) o pericdo de vy & a metade do pericdo de v,

{B) a tens3o v, estda adiantada de 90° em relacdo a v,

{C) durante um semiciclo, o valor médic de vy &€ maior gque v,

{D) og valoreg madximos das tensdes vy e v, gdo iguais.

{E) a frequéncia de vy, € maior que a frequéncia de v,

13) Sabe-ge que uma transmissio FM em radiodifusio comercial
possui uma frequéncia do sginal modulante fm = 15 kHz e des-
vio maximo da portadora Af = 75 kHz. Calcule a banda ocupada
na transmissdo, e assinale a opgdo correta.

(A) 15 kH=z

{B) 50 k=

(C) 75 kHz

(D} 100 kH=z=

(E} 180 kHz

Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013

Profissdo : ENGENHARIA ELETRONICA

6/22



14)

i5)

16)

Prova

Congidere dois capacitores isoclados e inicialmente carrega-
dos, de capacidades (C; = 2uFF e (, = 5uF. Conecta-se estes
capacitores em paralelo, unindo-ge seus terminais de mesma
polaridade. Apds a conexdo, verifica-se que a tensio da
associagdo €& 100 V. Em seguida, & ingerido em C, um dielé-
trico de constante k = 4. Sendo assim, pode-se afirmar que
a tensdc final da associlagdo &, aproximadamente:

(A) 25 V
(B) 31,8V
(C) 35 Vv
(D} 63,6 V
(E) 100G V

Qual &€ a capacidade méxima em bps, de um canal de largura de
banda de 3KHz, gue apresenta uma relacdo de poténcia do
sinal sobre a poténcia do ruido térmico igual a 30 dB?

Considere: log;,(1000)= 3; log, (1001)= 10; log, (3001)= 11

(A) 3.000 bps
(B) 30.000 bps
{C) 33.000 bps
{D) 90.000 bps
(E) 93.000 bps

Analise a figura a seguir.

skg
SKEQ [:::] ;'
_10v [ 1
| |
] —
= 2yF *““

Em relag¢do ac circuito repregentado na figura acima, assi-
nale a opgdc gque apresenta, respectivamente, as energias
armazenadas nos capacitores C; e C,, apds alcangar o estado
estacionario.

15p0d e 10ud
30ud e 20ud
150pd e 1007
100pd e 150uJ
300ud e 200ud

HoQWp

Amarela Concurgo : CP-QC/2013
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17) Sabe-ge que um capacitor é formado por placas planas e para-
lelas de area A e geparadas por uma disgténcia d. Consideran-
do que esse capacitor €& inicialmente carregado por meio de
uma bateria de 80V, e que em seguida, a bateria & retirada e
uma placa dielétrica de constante dielétrica k = 4 & intro-
duzida no capacitor preenchendo completamente o espago entre
as placas, assinale a opgdo gue apresenta o© percentual da
energia inicialmente armazenada pelo capacitor que foi dis-
sipada apds a introdugdoc do dielétrico.

HOQoD D
(o))
iy
R

18) Qual dos osciladores abaixo apresenta a seguinte férmula pa-
ra o calcule da frequéncia de oscilacgdo: f.= 1/2%[@1+LﬂCfQ?

Colpitts.

A Cristal.
Magnético.
Hartley.

Ponte de Wien.

HUoW R

19) oQual das opgdes abaixe apresenta a correta classificacdo
das propriedades magnéticas dos materiais em que os momentos
magnéticos orbitais dos elétrons sio descompensados guando
submetidos a wum campo magnético externo, de modo gque a
combinagao dos momentos dipolares induzidos regulta em um
campo magnético de bailxa intensidade e de gentido contrario
ac canmpo externo?

(A} Diamagnestismo.
(B) Paramagnetismo,
(C) PFerromagnetismo.
(D) Ferrimagnestismo.
(E) Antimagnestismo.
20) Qual é o resultado final da simplificagdo da seguinte

expressdoc S=A.B.C + A.C + A.B?

{(A) A
{B) &.C
() €
(D) B.C
(E) A.B.C
Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013
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21)

22)

23)

Prova

Analise a figura a seguir.

Z1= 262

10vgﬂ() Zo=0,5+0,5{0Q Ta=1+35

Qual é a corrente fornecida pela fonte do c¢ircuitc acima?

4R
4+45A
2,57A
2+29A
27

HOUQWR

Considere que um dicdo de silicio apresenta, & temperatura
de 25°C, uma gqueda no gentido direto de 0,6 V a uma corrente

de 12 mA. Sabe-gse que para cada aumento de 1°C na temperatu-
ra, teremcs em decorréncia, gque a gueda da tensdo direta

diminui cerca de 2,5 mv/°C. Se a corrente se wantiver cons-
tante, gual serd a tensdc direta resultante na temperatura
115°C?

(AY 100 mV
(R) 225 mV
(C) 375 mv
(D} 600 mV
(E) 825 mV

Comc se denomina a relagdo entre a poténcia irradiada por
uma antena em uma diregfo predominante e aquela irradiada no
mesmo eixo, porém em direcdo oposta?

Eficiéncia.

Ganho.

Diretividade.
Relag&o frente-costa.
Largura de faizxa.

HO oo

(
(
(
(
(

Amarela Concurso : CP-QC/2013
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24) Analise a figura a seguir.

A figura acima apresenta uma topologia de rede local padrdo
Ethernet utilizando hubs e switch, com as estagdes configu-
radas na mesma sub-rede 1dgica. Em relagdo a essa figura
pode-se afirmar que possui:

T - um dominio de broadcast.

IT - trés dominios de broadcast.
IIT- nenhum dominio de broadcast.
IV - um dominio de colisio.

V - trésg dominics de colisdo.

Assinale a opgdo correta.

{A) Apenas as afirmativas I e IV gdo verdadeiras.
(B) Apenas as afirmativas I e V g8o verdadeiras.
(C) Apenas as afirmativas II e IV gdo verdadeiras.
(D) Apenas as afirmativas II e V sdo verdadeiras.
(BE) Apenas ag afirmativas IITI e V sdo verdadeiras.

25) Dentre asg formas de medulac3o abaixo, gqual representa uma
modulagdo de pulso digitalz

(A) Delta.
(B) Por amplitude de pulso.
(C) De amplitude em quadradura.
(D) De frequéncia.
(E} De banda lateral Unica.
Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013

Profissdc : ENGENHARIA ELETRONICA

10/22



26) Sabendo que um amplificador de RF com 20 dB de ganho & exci-
tado por uma conda portadora de 2 W, calcule o valor da po-
téncia de saida desse amplificador, e assinale a opgdo cor-
reta.

(A) 100
(B) 200
(C} 300
(D) 400
(B} 450

===

27) Analise a figura a seguir.

6 (2 28 £2

12V —
—_ 44 I 1202

No circuito acima, qual € a corrente sobre o resistor de 28

~

ohms devida exclusivamente a fonte de corrente?

(A) 1,5A
(B) 1,2A
(Cy 1,0A
(DY 0,8A
(E) 0,5A

Prova : Amarela Concuxrso : CP-QC/2013
Profigsedc : ENGENHARIA ELETRONICA
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28) Analise a figura a seguir.
40 862

No circuito acima, qual & o valor de R para que ccorra a
maxima transferéncia de poténcia para este resistor?

Ay 1 Q
(B) 2 Q
(C) 3 Q
(D) 4 Q
(B) 5 O

22) Analise a figura a seguir.

Ethernet
Ethernct 200.1.3
o 20012 00.1,3.25 4, 2901.8.40
N ﬁmmqg M%mg 5 gw it
. 200.1.9.50

Token-Ring %, 2001512
200.1.5 3

e

Em relagdo a figura acima, & correto afirmar que o8 eguipa-
mentos El e E2 repregentam:

(A) modems.
(B} repetidores.
(C) concentradores.
(D) comutadores.
(E) gateways.
Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013
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30)

31)

32)

Prova

Considere que uma bobina formada por 10 espiras circulares

encontra-se totalmente imersa num campo magnético uniforme e
paralelo ao eixo longitudinal desta, e sujeita a um fluxo de
6 Wb. Se esgte fluxo aumentar uniformemente até 12 Wh, em um

intervalo de 2 gegundos, a tengido induzida na bobina sera
de:

(n) 5V
(B) 10 V
(Cy 20 Vv
(D) 30 V
(BE) 40 V

Sabendo que um Amplificador de Poté&ncia classe A, alimentado
por uma fonte de 12 V, é acoplade a um transformador obtendo
na saida o valor de 6 V, calcule a sua eficiéncia, e assi-
nale a opgdoc correta.

(AR) 12,5 %
(B) 25,0 %
(C) 50,0 %

100,0 %
(E}) 155,5 %

Em relagdc ao trabalho e aoc pctencial elétrico, assinale a
opga&o INCCORRETA.

(A) O trabalho realizado por um campo elétrico uniforme
sobre uma particula carregada quando a particula se
desloca scobre uma superficie equipotencial & necessaria-
mente zero.

(B) O trabalho realizado sobre uma particula carregada sob o
efeitc de um campo elétrico induzido, ao longo de um
percurso fechado, &€ necessariamente zero.

(C} © vetor campo elétrico de uma carga puntiforme & sempre
ortogonal a superficie equipotencial no ponto considera-
do.

(D) As superficies equipotenciais produzidas por uma carga
pontual sao esferas concéntricas e em relag@o a um campo
elétrico uniforme, essas superficies equipotenciais sdo
uma familia de planos perpendiculares 4ds linhas de
campo.

(E) O trabalho realizado pelo campo elétrico scbre uma par-
ticula carregada que se desloca entre duas superficies
equipotenciais € igual ao produto do valor da carga da
particula pela diferenga entre o potencial da superficie
de partida e o potencial da superficie de chegada.

Amarela Concurso : CP-QC/2013

Profigsdo : ENGENHARIA ELETRONICA
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33) Observe a figura a

Considere:
Ven = 3,5 V
Vo = 0,2
Vo- = 0,8
Vot = 1,6
A figura

T -

IT -

ITT-

Iv -

para a saida

para a saida agsumir

gario
VT_ =

para a saida asgumir nivel "1" (Vg = 3,5 V) &
entrada caila

rio
VT+ =

Agsinale a

(A)
(B)
{C)
{D)
{E)

Prova
Profissdo

Apenas
Apenas
Apenas
Apenas
Apenas

Amarela

seguir.
JkVoW)
4,04 Vr Vs
30+
g .
[+
w 07
A ¥
R Y
‘ L 3 1L Ly N } |I }._
0 o4 o8 1z 16 20 VOV

{Entrada)

acima fornece uma caracterigtica de transferéncia
gsemelhante a do CI TTL 7414 {6 inversores schimitt-trigger).
Sendo asgsim,

para a saida

assumir nivel "g"
sédrio que a variagdo de entrada

que a wvariacgdo
0,8V.

que

a variagido de
1,6V.

opgdo correta.

as
as
as
as
as

afirmativas
afirmativas
afirmativas
afirmativas
afirmativas

I e IT s80 verdadeiras.

analise as afirmativas abaixo:

ultrapasse Vi-

aggumir nivel "0" (Vg, = 0,2 V) € neces-
gdric que a variac3o de entrada

G,8V

-

(Vor, = 0,2 V) &€ neces-
ultrapasse Vo+ = 1,6V,

nivel "1" (Vg = 3,5 V) & neces-
de entrada caia

abaixo de

necessa-
abaixo de

I e ITI sido verdadeiras.

I e IV s83o0 verdadeiras.

IT e IITI =30 verdadeiras.
IV s8¢0 verdadeiras.

IT e

ENGENHARIA ELETRONICA
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34) Analise a tabela a seguir.

It L e R e e T v T
SO o T c>@a ¢‘ka<3
Lan iR o B e B = T S Sy

Simplifigque as expressdes obtidas da tabela acima e assinale
a opgdo correta.

(R) 8= A + B.C
(8) s=aA+ 7T
() 8=EB + C
(D) S=C + A.B
(Ey g=C + AB

35) Em relag3o &ds fibras Opticas, assinale a opg83o INCORRETA.

(A) A propagag¢do da luz transmitida em uma fibra &éptica se
dd, segundo a teoria da Optica geométrica, pelo uso do
processo das refragdes sucessivas ao longo da fibra.

(B) Os sistemas de comunicagdes que utilizam fibras &pticas
apresentam baixa atenuag¢do, grandes larguras de banda, e
imunidade & interferéncia eletromagnética.

(C) A fibra 6ptica & um guia de onda dielétrico.

(D) O iIndice de refracdo é dado pela relagdo entre a veloci-
dade da luz no vacuo sobre a velocidade da luz na fibra.

(B} A luz é transmitida ao longo da parte interna, fina e
flexivel, que forma o nicleo das fibras de wvidro.

36) O enderego IP 191.168.50.35 pertence a um host de uma rede
de qual clasgse?

() A
(B} B
(c) ¢
(D) D
(E) E
Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013

Profissfio : ENGENHARIA ELETRONICA
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37) Sabe-se que um circuito modulador FM, com a entrada de sinal
modulante aterrada, ogcila em 90 MHz. Se um esinal modulante
continuo de 10 V for c¢olocado em sua entrada, ele ird
cscilar com 90,05 MHz. Calcule a constante desse c¢ircuito
modulador, e assinale a opgdo correta.

(A} 200 rd/v,

(B) 877 rd/v,

(C) 31400 rd/v, Dadec: m= 3,14
(D) 62800 rd/V,

(E) 56551400 rd/Vv,

38) Analise a figura a seguir.

T {Jh {4%
< < <
R T ﬁﬂ,.-’ ﬁ_‘}
T T T
< 2 < <
3R
¥ .
- k‘\/ \VAVS \/_L i VAYAVAV, ;
% < %
2R 2R = R
T T
ﬁ ﬁ‘
No «circuito representado pela figura acima, qual & o valor
da resisténcia equivalente?
(A) R
(B) 2R
(C) 3R
(D) 4R
{E)} BR
Prova Amarela Concurso CP-QC/2013
Profissdo ENGENHARIA ELETRONICA
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39) Em relagio acs circuitos ressonantes, € correto afirmar que:

(A)

(B)

na frequéncia de resscndncia, o circuito ressonante RLC
série apresenta impedéncia maxima.

para o circuito ressonante RLC série, o fator de guali-
dade indica a quantidade de energila transferida entre os
elementogs reativos em comparagdo com a energia dissi-
pada.

para o circuito ressonante RLC série, com fator de qua-
lidade superior a unidade, a tensdo no capacitor ou no
indutor ndoc pode ser maior que a tensdo de entrada.

na frequéncia de regsonncia, o fator de gualidade do
circuito ressgonante RIC paralelc é diretamente propor-
cional a largura de banda.

o fator de gualidade de um indutor é uma caracteristica
do componente. Esse fator tem valor constante gue é
informado pelo fabricante.

40) Considere uma regifo sujeita a um campo magnético de inducdo

—_—

B vertical e constante. Se um elétron com velocidade v
penetra nesta regido fazendo um &ngulo de 60 grausg com o
campo , pode-se afirmar que o© movimento do elétron nesta
regido geri

{A)
(B)
()
(D)
(E)

Prova
Profissdo

retilineo e uniforme.
uma parabola com a concavidade veoltada para baixo.
circular e uniforme com velocidade v.

—
uma hélice com eixo na direcd3c de B

—_
uma hélice com eixo perpendicular & diregdo de B
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41) Em relagdo ao dicdo, coloque V (verdadeiro) ou F (falso) nas
afirmativas abaixc, assinalando, a seguir, a opgdoc gue
apresenta a sequéncia correta:

() No sentido direto, o diode ideal conduz qualquer valor
de corrente imposto pelo circuito externo engquanto exibe
uma gueda de tensd3o ZERO.

( ) A propriedade de fluxo de corrente unidirecicnal torna o
diodo muito Gtil no projeto de circuitos retificadores.

( } Os diodos ZENER sdo projetados para operar na regifo de
ruptura.

(F}
(F}
(V)
(V)
(F)

HCRTS
S359%
<<<<H

42) Sabe-se que um Amplificador de Poténecia classe B fornece
sinal de 20 V de pico para uma carga de 16 Q e uma fonte de
Vee = 30 V. Calcule a poténcia de entrada liberada pela fon-
te de tensfo, e assinale a opgdo correta.

(A) 8,25 W
(B) 23,88 W
(Cy 37,50 W Dado: m=23,14
(D} 56,25 W
(E} 156,25 W
43} Qual é o nome do circuito gue gera a frequéncia final de

portadora, na qual serd transmitido o sinal modulado?

Demodulador.

Detetor.

Oscilador de portadora.
Amplificador de RF.
Modulador balanceado.

(
(
(
(
(

HY0o
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44) Analise ag afirmativas abaixo em relagio aos dispositivos de
interconexdo de redes de computadores.

T -

IT -

ITI-

IV -

Cs Hubs ouvem o trafegoe de cada porta Ethernet e
descobrem a porta em que cada dispositivo esta
conectade. O Hub, entdc, envia o trafego diretamente
para a porta de destino.

0s roteadores operam na camada 3 do modelo OSI. Eles
conectam duas redeg IP diferentes, que podem ser redes
locais ou remotas. O processo de roteamento bageia-se
na anédlige do enderego IP de desgtinc dos dadcos de
entrada e no envio dos dados por meic de uma porta
de saida, de acordo com uma tabela de roteamento.

Os switches sdo usados para conectar segmentog figicos
de wuma rede e permitir gue os dados se movimentem
entre esses segmentos. Eles operam na camada 2 do
modelo OSI e direcionam o trafego de acordo com o
enderego da camada 2. Um exemplo € o enderego Ethernet
MAC.

Um método para reduzir o trafego de difusido & disponi-
bilizar um switch para cada grupo e depois conecti-los
a um hub, pois o hub ndo transmite difusles.

Agginale a opgdo correta.

HUaw®

Prova
Profigsio

Apenas as afirmativas II e III sdo verdadeiras.
Apenas as afirmativas I e II s8o verdadeiras.

Apenag ag afirmativas II e IV s8c verdadeiras.
Apenas as afirmativas III e IV gdo verdadeiras.
Apenag ag afirmativas I e III gdo verdadeiras.

Amarela Concurso : CP-QC/2013
ENGENHARTIA ELETRONICA

19/22



45) Analise a figura a seguir.

ertrada o

—d> )

z:z«ivi:x»mj- Wt

b ok
i

Qual é o tipo de Flip-Flop representado na figura acima?

salda

- saida jnvertids

(A) JK mestre-~escravo
(B) JK com entrada Clock invertida

{(C}y D
D) RS
() T

46) Em relag8oc ds equacdes de Maxwell, cologue V (verdadeiro) ou
F {falso) nas afirmativas abaixo, e, em geguida, assinale a
opgao que apresenta a sequéncia correta.

( ) A integral de fluxo (Lei de Gauss) para o campo magnéti-
co & um modo formal de afirmar que os monopolos magnéti-
cos néo existem.

( ) A integral de linha para o campo magnético (Lei de
Ampére-Maxwell) afirma que o campo magnético sé pode
ser produzidc pela variag8o temporal do campo elétrico.

{ ) & corrente de deglocamento se refere a corrente devida
ao movimento de cargas elétricas reais.

(r) (V) (V) (V)
(B) (V) (V) (F)
) (V) (F) (F)
(D) (F) (V) (F)
(E) (F) (F) (F)

47} A relagBc entre as amplitudes do sinal modulante e da
portadora & denominada

poténcia do sinal.
banda passante.

indice de modulacgdo.
detetor de envoltdria.
migturador.

(
(
(
(
(

EERCE

Prova : Amarela Concursgso : CP-QC/2013
Profissfdc : ENGENHARIA ELETRONICA

20/22



48) Analise a figura a seguir.

() (o) (1)

TX X.XLms{:

Im 3 X X X

X

—

i X X X

A figura acima representa trés fiocs condutores pertencentes
ao plano da figura, que g8o percorridos por uma corrente
elétrica i, de baixo para cima, conforme indicadc. Sabe-se
gque og trég fiog estdo colocados em um  campe magnético

de indugéohﬁ*, perpendicular ao planc da figura e orientado
para dentro da pégina, representado no esguema por um "X",
na &area indicada pela largura de 1 metro. Comparando as
forgas magnéticas regultantes sobre cada um dos condutores,
pode-se afirmar gque:

(A) FI = FII < FIII
(B) Fr < Frr < Fyg
(C) Frr < Fr= Figg
(D) Fr= Fir < Fyp
(E) Fy = Fir = Froz
49} Considere que uma carga elétrica puntiforme de +18uC esta
localizada no centro geométrico de um tetraedrc de aresgta
—_—
lm, no vacuo. O fluxo do campo elétrico B, devido &

carga puntiforme, através da superficie do tetraedro, em
2 P )
KN.HL/C € de, aproximadamente:

(A) 2000
(B) 1000
(@) 900 Dado: €, = 8,85.10 7% ¢?/N.m*
(D) 600
(B} 300
Prova : Amarela Concurso : CP-QC/2013
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50) Observe a figura a seguilr,

eq(v}

N

//:*\“’Y /«:{ = H{Hs)

Agssinale a opgdoc que apresenta a expressdo da tensdo e (t)
representada na figura acima.

A

(A)
(B)
(<)
(D)
(E)

Prova
Profissao

e, ()= cos
e;(t)= 10
e;{(t)= 10
e, (t)= 20
e, (t)= 20
Amarela

w.t (v)
cos mw.t (v}

cos 257.10%t (v)
cos 125%.10°t (v)

cos 250m.t

{(v)
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